

Человек в этом круге предшествовал всем млекопитающимся, включая и антропоидов животного царства.

Человек существовал 18.000,000 лет и был гигантом до Третичного периода. Третичная Эпоха подразделяется на Эоценскую и Миоценскую.

Физический человек существовал раньше, чем образовался первый пласт меловых гряд.

Вначале Третичной Эпохи процветала наиболее блестящая цивилизация, которую когда либо знал Мир. Она процветала в период, когда "человек-обезьяна", согласно Генкелю, блуждал в первобытных лесах, а спорный предок Грант Алена прыгал с ветки на ветку в сообществе своих волосатых самок, выродившихся Лилит Адама Третьей Расы.

Антропоиды-обезьяны не существовали в более блестящие дни цивилизации Нетвертой Расы. Чудовища, порожденные в грехе и позоре гигантами Атлантиды, - жалкие копии своих исполинских животных страстей породителей.

"Обособленный скелет" человека ищут там, где он никогда не может быть найден. Ученые полагают открыть его в физических останках человека в каком-то пифкоидном "недостающем звене" с черепом, превышающим череп обезьяны, и с мозгом меньшим, нежели у человека, вместо того, чтобы искать эту обособленность в сверхфизической сущности его внутреннего астрального строения, которое едва ли может быть выкопано из какого либо геологического слоя.

Душа и умственные и моральные способности играют первую роль в схеме развития. Именно "душа" или де внутренний человек, который спускается сначала на Землю - Психический Астрал, образец, по которому строится физический человек. Его Дух, умственные способности и моральные просыпаются позднее, по мере того, как его физическое строение растет и развивается.

Человек не есть результат особого творения. Он есть продукт постепенно усовершенствующей работы Природы, подобно любой живой единице на Земле, но это лишь что касается до человеческого физического строения. То, что живет и думает в человеке и переживает эту оболочку, образцовое произведение эволюции, - есть вечный "Странник", Протею подобная дифференциация, в Пространстве и Времени Единого Абсолюта. - Непознаваемого .

Человек был создан по образу и подобию типа, проектированного его прародителями творящей Ангельской Мощью или Дхиан-Коганами. Тогда как скиталец лесов Суматры был сделан по подобию человека, ибо строение обезьяны является воспроизведением противостоящего совокупления точной формы человека Третьего Круга, позднее и также и четвертого. В Природе ничто не пропадает, ни единый Атом. Аналогия требует, чтобы форма точно также была бы одарена постоянством.

Так как наш земной шар подвергается содроганиям, каждый раз, что он пробуждается к новому периоду деятельности, подобно полю, которое должно быть вспахано и возделано прежде, чем свежее зерно для нового урожая может быть брошено в него, то казалось бы совершенно безнадежно, чтобы окаменелости, принадлежавшие к его предыдущим Кругам, могли бы быть найдены в руслах его древнейших или же позднейших словес. Каждая новая Манvantара приносит с собою обновление форм, типов и видов. Каждый тип, предыдущих органических форм, растений, животных, и человек изменяется и совершенствуется в следующий, даже минералы, получившие в этом Круге своеобразную непрозрачность и твердость. Их более мягкие части образовали растительность настоящего времени. Астральные останки предыдущей растительности и фауны были употреблены на формацию низших животных и определили строение первичных коренных типов высших млекопитающих. И, наконец, форма гигантского обезьянообразного человека прежнего времени была воспроизведена в Настоящем Круге, в силу человеческой животности и приближена, преображена в первичную форму современных антропоидов.

Ищи останки твоих праотцев на высоких местах. Долины выросли в горы и горы обрушились на дно морей." .

Человечество Четвертой Расы, уменьшенное после последней катастрофы на две трети своего населения, вместо того, чтобы осесть на новых материках и островах, которые вновь поднялись, тогда как предшествовавшие им образовали днища новых океанов, покинули то, что сейчас представляет Европу и части Азии и Африки и ушли на вершины Гигантских гор. Моря, окружавшие некоторые из них с того времени, отступили и дали место плоскогорьям Центральной Азии.

Первые люди произошли не от "животного зародыша." Эта личинка была бездушной астральной формой до исторических Рас.

Человеческие расы появились одновременно во многочисленных расах.

Неуловимо растение переходит в животное и животное в человека и человек в Духа.

Откуда ^{не} первый зародыш или самопроизвольное зарождение и вмешательство внешних сил в настоящее время совершенно отброшены.

Будучи выявлено в силу самопроизвольного зарождения, ^{т.т.} весь тип богатый и многообразный мир органического развития постепенно в течение бесконечных периодов времени развивался с помощью естественных феноменов.

Эволюция физиологического человека из астральных рас вначале Лемурийской Эпохи (Юраской по Геологии) точно воспроизводится материализацией духов(?) на сеансах.

Самые ранние люди Палеолита в Европе принадлежали к чистокровным Атлантам и к Африкано-Атлантической группе.

Большая часть Атлантиды погрузилась в Миоценский Период, от нее остались лишь Рута и Даитиа и несколько отдельных островов.

лишь Рута и Даитиа и несколько отдельных островов.

Группа чистокровных Атлантов, прямыми потомками которых были отчасти пещерные жители Четвертичной Эпохи, переселились в Европу за долго до Ледникового Периода. В действительности это переселение относится к Плиоценской и Миоценской Эпохе в Третичном Периоде. Эти колонисты принадлежали к однажду великой Race, цикл которой ~~жизни~~ начался от Эоценской Эпохи и неразрывно продолжал свое падение.

Древние Египтяне были потомками чуждой ~~найдности~~ и поселились в Египте около 400,000 лет назад, но их Посвященные сохранили все рекорды. Бунзен вычисляет древность большой гробницы в 20,000 лет, более современные ученые не уделяют ей больше 5000, или 6000 лет.

Бургмейстер предполагает, что 72,000 лет протекло со времени первого появления человека на почве Египта. Древность приписывает европейскому человеку, свидетелю Ледникового Периода, древность более нежели 250,000 лет.

Египетский Зодиак свидетельствует о более нежели 75,000 лет наблюдений. Бургмейстер говорит лишь о населении Дельты.